

MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA  
KÖZPONTI FIZIKAI KUTATÓ INTÉZET

BUDAPEST, XX. KORNÉLY TEREM UT  
1051 BUDAPEST, H-1051, HUNGARY  
TELEFON: 32-4990, 32-4991  
TELEFAX: 32-4992

KAZGATO

Stefán Mihály elvtársnak,  
a Csepel Vas és Fémművek  
műszaki vezérigazgatójának,  
B u d a p e s t

78/683/76  
N-1336/46

Kedves Mihály!

Folyó év december 1-én - a KB ülészak idejében - felkereste titkárságunkat Tejfalussy András elvtárs, és kifogásolta, hogy "A hazai kutatómunka hatékonyságának megsokszorozása" című tanulmányában felvetett eljáráshoz a KFKI egyes osztályai nem adták meg a kívánatos segítséget.

Felkértem illetékes szakembereinket, hogy adjanak tájékoztatást számomra erről a kérdésről. A tájékoztatás alapján megállapítható, hogy a javasolt módszerhez szükséges számítástechnikai tevékenység /software, hardware/ csak pontos feladatmeghatározás esetén végezhető el, és az előzetes becslések szerint is jelentős kapacitást kötne le.

Tekintettel arra, hogy a KFKI Mérés- és Számítás-technikai Kutató Intézetének V. ötéves tervét jelentős, kiemelt feladatok töltik ki, további kötelezettségvállalás irreálisnak látszik. Az a javaslatom, hogy az OMPB elnökhelyetteséhez, Sebestyén János elvtárhoz volna célszerű fordulnod abban az ügyben, aki megfelelő szakvéleményezés alapján segítséget nyújthatna a szükséges software és hardware eszközök kidolgoztatásához, szabad kapacitással rendelkező számítástechnikai kutatóhelyek munkájának igénybevitelével.

A magam részéről úgy vélem, hogy "A hazai kutatómunka hatékonyságának megsokszorozása" című anyagban szereplő módszer célszerű volna az MTA VI. és III. Osztálya együttes rendezésében megtartandó tudományos ülészakon megvitatni, és a vita eredményére támaszkodva a gyakorlatban való minál előbbi bevezetését sürgetni.

Budapest, 1976. december 15.

Elvtársi Kövözléssel

László Dr. Albert B.  
Tejfalussy A.

*Pal Kőrösi*  
1981. László

AZÓTA TÖBB AKADÉMIAI CSALÓ,  
PL. FURKA ÁRPÁD, ROSKA TAMÁS,  
ROSKA BOTOND ÉS MÁSOK, SAJÁT  
TALÁLMÁNYUKNAK Tüntetik fel  
AZ ÉN TALÁLMÁNYAIM SZERINTI  
KUTATÁS-GYORSÍTÓ SOFTWARE-T,  
S ÁLTALA NOBEL-DÍJRA, S EGYÉB  
KITÜNTETÉSEKRE PÁLYÁZNAK!

Budapest, 2020. 01. 21. Tejfalussy András

Ez a levél indította be Tejfalussy Andrással szemben (a találmányaiban leírt, a kutatási hatás-méréseket és optimalizálásokat több nagyságrenddel is felgyorsító és pontosító találmányai akadémiai eltulajdonítását és ennek fedezésére) a "bolondnak" hazudási csalásokat és rágalmozásokat, s az orvosi rendőri, ügyészi, bírói, miniszteri, s végül köztársasági elnöki (!) bűnsegédkezéseket is, amelyeket ezek a mai napig is folytatnak.  
Budapest, 2007. 01. 13. /Code: PÁL-KB/

Iratjel: PAL-KBkn-741215